

Osobitné zásady pre správu a použitie neidentifikovaných odmien

SAPA účtuje príjmy z neidentifikovaných odmien oddelene od ostatných príjmov z výkonu kolektívnej správy práv.

Neidentifikované odmeny sú definované ako odmeny vybrané SAPA pri ktorých nie je možné určiť alebo nájsť príslušného nositeľa práv. Neidentifikované odmeny za dané vyúčtovacie obdobie budú prevedené na samostatný rezervný fond, z ktorého budú vyplácané odmeny, v prípade identifikácie príslušného nositeľa práv.

SAPA pri správe vybratých neidentifikovaných odmien prijme potrebné opatrenia na určenie a vyhľadanie nositeľov práv za účelom rozdelenia a vyplatenia neidentifikovaných odmien. Určenie alebo vyhľadávanie bude SAPA realizovať dostupnými prostriedkami, najmä prostredníctvom vyhľadávania v prístupných databázach a prostredníctvom svojich zahraničných zmluvných partnerov.

SAPA najneskôr do troch mesiacov do konca deviateho mesiaca kalendárneho roka bezprostredne nasledujúceho po kalendárnom roku, v ktorom odmeny vybrala, poskytne nositeľom práv, ktorých zastupuje a organizáciám kolektívnej správy, s ktorými uzavrela dohody o zastúpení, informácie, ktoré má k dispozícii, najmä

- a) názov diela alebo iného predmetu ochrany, vo vzťahu ku ktorému bola neidentifikovaná odmena vybratá,
- b) meno nositeľa práv, ktorého vie určiť, ale nevie nájsť,
- c) identifikáciu osoby, ktorá predmet ochrany, vo vzťahu ku ktorému bola neidentifikovaná odmena vybratá, použila (rozumie sa informácia napr. o producentovi).

Ak SAPA ani po uplynutí jedného kalendárneho roka po poskytnutí informácií podľa písm. a) až c) neurčila ani nenašla nositeľa práva, ktorému prináleží neidentifikovaná odmena, sprístupní dané informácie verejnosti na svojej webovej stránke www.slovakproducers.com.

Po uplynutí troch rokov od skončenia kalendárneho roka, v ktorom boli neidentifikované odmeny vybraté, a napriek hore uvedeným opatreniam sa SAPA nepodarilo určiť alebo nájsť príslušného nositeľa práv, budú nevyplatené odmeny z rezervného fondu rozdelené takto:

20 % bude prevedených do fondu určeného na podporu slovenských kinematografických aktivít, kultúrnych, sociálnych a vzdelávacích potrieb.

80 % bude prevedených do identifikovaných odmien, ktoré budú v danom roku pripravené na vyplatenie

Nositeľ práv sa môže domáhať vyplatenia odmeny v trojročnej lehote od skončenia účtovného roka, v ktorom boli neidentifikované odmeny vybraté.